



**TITOKTARTÁSI SZERZŐDÉS**

Név, nyomtatott betűkkel	Születési Dátum (HÓNAP/NAP/ÉV)
E-mail-cím	Körzetszám és telefonszám
Város és Megye	Ország

A JZK, Inc. - mely üzleti tevékenységét Ramtha Megvilágosodás Iskolája-ként vagy RSE-ként folytatja (a továbbiakban "JZK") - általi bármilyen eseményre való belépésért cserébe, beleegyezek, hogy rám nézve kötelező legyen a következőkben felsorolt összes feltétel és kikötés. Jelen Titoktartási Szerződés (a továbbiakban "Szerződés") vonatkozik minden JZK eseményre vagy tevékenységre, akár az ahhoz való hozzáférés személyesen történik egy helyszínen, vagy elektronikusan. Tudomásul veszem, hogy jelen Szerződés egyik fő célja, hogy védje a JZK információinak és technikáinak titkosságát és sértetlenségét. Tudomásul veszem és beleegyezek, hogy jelen Szerződés teljes érvényben és hatályban marad, még akkor is, ha a részvételi engedélyem megvonásra kerül. Kifejezetten beleegyezek a következőkbe:

1. Elismerem és beleegyezek, hogy a JZK által vagy tanított, vagy terjesztett információk és technikák - akár korábban vagy jelenleg tanítottak, és tekintet nélkül a formára és a médiumra melyen bemutatásra kerülnek (a továbbiakban "Védett Információk") - kizárólag a saját személyes tudásom végett valók. Beleegyezek, hogy engedélyezett számomra, hogy használjam a Védett Információkat kizárólag a saját személyes felhasználásomra, és, hogy kifejezetten tilos számomra, hogy a Védett Információkat bármilyen más célból felhasználjam vagy közzétegyem. A Védett Információk minden része a JZK tulajdonában marad. **Beleegyezek, hogy nem tanítom és más módon nem terjesztem - beszédekkel, könyvekkel, cikkekkel, média interjúkkal, tanfolyamokkal, előadásokkal, közösségi médiával, e-mail-el, szöveges üzenettel, Twitter (X) üzenettel, vagy a tömeges vagy csoportos terjesztés más formáival** (a továbbiakban "Tanítás vagy Terjesztés") – a Védett Információk bármelyikét, melyet a JZK tanít - akár közvetlenül kapom a Védett Információkat a JZK-tól, akár nem -, a JZK előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül. **Monogram:** \_\_\_\_\_

2. Elfogadom, hogy a jelen feltételekbe és kikötésekbe mint tanuló és résztvevő egyezek bele, és nem mint alkalmazott vagy önálló vállalkozó. Ugyancsak elfogadom és beleegyezek, hogy ez a Szerződés nem korlátoz vagy tilt számomra részvételt törvényes foglalkozásban, kereskedésben vagy bármilyen fajta üzleti tevékenységben. **Monogram:** \_\_\_\_\_

3. Tudomásul veszem és beleegyezek, hogy jelen Szerződés ugyancsak vonatkozik olyan információra, melyet a vonatkozó védjegy- és szerzői jogi törvények védenek. Tudomásul veszem és beleegyezek, hogy tilos számomra felvételt készíteni eseményekről. Tudomásul veszem, hogy JZK rendszeresen felvételt készít minden eseményről. Tudomásul veszem, hogy a felvételek részei másolásra kerültek a különböző médiában, JZ Knight kifejezett engedélyével. A JZK által, vagy a JZK vagy JZ Knight engedélyével közzétett anyagok nem szolgálnak jogfeladásként jelen Szerződés bármelyik feltételére vonatkozóan. Tudomásul veszem és beleegyezek, hogy nem vagyok jogosult másolni, reprodukálni, adaptációkat készíteni, nyilvánosan terjeszteni, nyilvánosan előadni, vagy nyilvánosan bemutatni a JZK anyagok bármelyikét – akár közvetlenül kapom ezeket a JZK-tól, akár nem –, a JZK előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül. Ugyancsak beleegyezek, hogy nem fogok semmilyen állítást Ramtha-nak tulajdonítani, mely nem része a JZK hivatalos nyilvánosságának. **Monogram:** \_\_\_\_\_

4. Tudomásul veszem, hogy a JZK interaktív tanítási módszereket használ, melyek közül néhány a résztvevők sérülésének veszélyét hordozhatja magában, hogy a JZK bátorít a részvételre, azonban az nem kötelező. Ha részt veszek, beleegyezek, hogy észszerű körültekintést és óvatosságot gyakorlok. A JZK események minden tevékenységére vonatkozóan, ezennel felmentem a JZK-t, alkalmazottjait és képviselőit minden kárra, betegségre vagy sérülésre vonatkozó felelősség alól, melyet elszenvedek, kivéve a JZK vétkes gondatlanságát. **Monogram:** \_\_\_\_\_

5. Események résztvevői rendszeresen fényképezésre és videófelvételre kerülnek a JZK által. Ezek a képek felhasználhatók a JZK által, művekben, videókban, sajtóközleményekben, Internetes posztokban, vagy más reklámokban. Engedélyezek bármilyen JZK eseményen rólam készült, felvételre került képet, hogy felhasználásra kerüljön a későbbiekben, részemre küldött értesítés nélkül, vagy további beleegyezésem nélkül, és bármilyen kártérítés nélkül. **Monogram:** \_\_\_\_\_

6. Beleegyezek, hogy jelen Szerződés kényszerítő erejű méltányossági jóvátételben, ideértve az azonnali elrendelő kártérítést, a JZK általi bármilyen írásbeli nyilatkozat vagy más biztosíték közzététele nélkül. Továbbá, beleegyezek, hogy - mert a megszegésből adódó károkat nehéz lehet megállapítani - minden jövedelmet, melyet jelen Szerződés megszegéséhez kapcsolódó tevékenységekből (ahogy ezen tevékenységek illetékes hatáskörű bíróság által megállapításra kerülnek) akár közvetlenül, akár közvetetten szerzek, a JZK részére kerülnek majd kifizetésre, mint kártérítés a károkért, melyeket a JZK elszenved ilyen megszegésből adódóan. Beleegyezek, hogy kérésre megfizetem az indokolt ügyvédi díjakat és költségeket, melyek a JZK-nak felmerülnek jelen Szerződés érvényesítésével kapcsolatban, beleértve azokat, melyek fellebbezéssel kapcsolatban merülnek fel. **Monogram:** \_\_\_\_\_

7. A JZK nem tesz semmilyen fajta állítást, nem ad semmilyen biztosítékot, illetve nem vállal semmilyen fajta jóvátételt, kifejezettet vagy ki nem fejezettet, ideértve bármilyen jóvátételt vagy állítást eredményekre vonatkozóan, melyek számos tényezőtől múlnak, a JZK fennhatóságán túl. Emellett, a JZK KIFEJEZETTEN NEM ISMER EL BÁRMILYEN JÓVÁTÉTELT KERESKEDELMI FORGALOMKÉPESSÉGRE ÉS ALKALMASSÁGOT MEGHATÁROZOTT CÉLRA. **Monogram:** \_\_\_\_\_

8. Jelen Szerződés érvényben fog maradni és kényszerítő erejű lesz életem időtartamára. Jelen Szerződésben hivatkozott bármilyen jóváhagyás megtagadható a JZK kizárólagos és abszolút belátása szerint. Jelen Szerződés a felek közti teljes megállapodást jelenti a tárgyra vonatkozóan, és tárgytalanná teszi a felek bármelyik és összes korábbi, tárgyra vonatkozó megállapodását, akár szóbelit, akár írásba foglaltat. Jelen szerződés érvényes visszamenőleg, a JZK bármelyik eseményén való első részvételem dátumától. Jelen Szerződésnek semmilyen módosítása vagy kiegészítése, vagy semmilyen jogról, meghatalmazásról, előjogról való lemondás jelen Szerződés alapján nem lesz kötelező érvényű egyik félre sem, kivéve ha az írásban kerül rögzítésre. Ha jelen Szerződés bármelyik rendelkezését illetékes hatáskörű bíróság bármilyen mértékben érvénytelennek, jogtalanak vagy érvényesíthetetlennek ítéli meg, abban az esetben a többi rendelkezés továbbra is érvényben marad, a törvény által megengedett legnagyobb mértékben. Egyik fél sem határozhatja meg vagy ruházhatja át jelen Szerződés alapján felmerülő semmiféle jogát vagy kötelezettségét a másik fél előzetes, írásbeli hozzájárulása nélkül. Jelen Szerződést Washington Állam fogja szabályozni, és annak törvényei szerint kerülnek majd értelmezésre, jogelvek ellentmondására való tekintet nélkül. Beleegyezek, hogy tilos jelen Szerződést bármelyik félre nézve kedvező módon értelmezni. **Monogram:** \_\_\_\_\_

9. Ha szülője vagy törvényes gyámja vagyok egy gyermeknek, aki 18. életévét nem töltötte be, és aki a JZK résztvevője lesz, ezennel engedélyt adok mindegyik gyermekemnek/gyámoltomnak, hogy részt vegyen a JZK-ban, és beleegyezek, hogy mindegyiküket ugyancsak kötelezi a fentiekben körülírt Szerződés. Megerősítem, hogy jogi hatásköröm van, hogy ilyen engedélyt adjak a gyermekeimnek/gyámoltjaimnak. Továbbá beleegyezek, hogy ha a 4. pontban rögzített felelősség alóli mentesítés nem érvényesíthető egy gyermekkel vagy gyámolttal szemben, vagy ha a gyermek vagy gyámolt megszegi jelen Szerződés bármelyik másik pontját, akkor beleegyezek, hogy kárpótoljam és kártalanítsam a JZK-t bármilyen követelésre vagy felelősségre vonatkozóan (beleértve az ügyvédi költségeket), azokkal a követelésekkel kapcsolatban, melyeket ezen gyermekek vagy gyámoltak tettek a JZK ellen, és a károokra vonatkozóan, melyeket a JZK elszenved, a gyermek vagy gyámolt jelen Szerződés rendelkezései betartásának elmulasztása okán. **Monogram:** \_\_\_\_\_

Elismerem és egyetértek, hogy lehetőségem volt áttekinteni jelen Szerződést itteni aláírás és monogramozás előtt, megvitatni feltételeit a JZK egy képviselőjével, és átnézni jelen Szerződést általam választott tanácsadóval. Tudomásul veszem, hogy abban az esetben, ha nem vagyok hajlandó aláírni jelen Szerződést és már belépési díjat fizettem meg, a JZK vissza fogja téríteni a kifizetésemet. **Ezennel beleegyezem, hogy magamra nézve kötelezőnek tartom a fentiekben leírt Szerződést, ahogy tanúsítottam az alábbi aláírással.**

Aláírás: NEM ALÁÍRÁSRA - CSAK ÁTNÉZETI PÉLDÁNY